

# ДО СВИДАНИЯ, КАНИКУЛЫ!

Завтра — последний день каникул. Как многое вобрала в себя при летних месяцах Работа не только отдавшая в пионерских лагерях, купаясь в багорах, заниматься спортом, но и помогала взрослым на соревнованиях и выездных поездках, в лагерях труда и отдыха, в ученических профтехучилищах бригадами, в школьных лагерях. Студенты прошли производственную практику и разъезжались по странам области, работали под девизом «Братский трудовой союз» — на отечественных предприятиях труда — по стране по гранитным и изразцовым фабрикам, Амурские юноши по стране по гранитникам и изразцовым стеклам — прошлись макетами с пальцем и интересно, отдохнули, набрались сил. Успехов вам в первом учебном году!

## Операция «Зеленое золото»

## Рости, лес!

Несколько дней у работников лесного хозяйства области. Каждый год надо посаживать или высадить лесные культуры на площади 45—50 тысяч гектаров, из них около 35 тысяч гектаров — сажанки работников

Украине (в прошлом году в Польше, а сейчас в Кременчуге) делят промыслового Архангельского рыбакомбината. Несколько собрать их из деревень, разбросанных за сотни километров по побережьям Белого и Баренцева морей, и отсыпать на юг...

В течение почти двух месяцев сто звездных голосов вместе с гор-

одским, под Ильинском, где проходил летом Всероссийский слет школьников, воспитанники и юные друзья природы. Правильные и некрасивые, белые саженцы школьников — победителей конкурсов юных лесорубов, «алмазных патрулей», исследователей природы из автономных республик, края и областей РСФСР.

Люди из деревень нашей области — Нина Тимофеева из Красногвардейской средней школы Плещеевского района и Андреева Шестов из Холмогор — вошли в первую десятку в конкурсах юных ботаников и юных учеников производственных бригад. Пусть не досталось северянам призовыми места — каждый из них ушел со слета с пониманием важности и необходимости работы по охране природы, заботы о лесе, о земле, о чистоте рек и озер, о животных и растениях. А как интересно прошли на слете бригадник Неструев, музыкальное представление «Лесные чудеса», встречи с юннатами и юными техниками. Получательный был обмен опытом природоохранительской работы.

Для гостей из отечественных школьников области возили юные северяне на выставку «За леснические отношения к работе». Демон, из областной станции юннатов, вернувшись с Поплавской грамотой выставки и наградой — фотоаппаратом,

скоро выставку. Одна из бригад, отряд, например, трудовая из Красногвардейской деревни, участок находился в ста километрах от деревни Добринка, где можно видеть вертолетом.

Трудности не испугали ребят из отряда, добившегося права выиграть в ударном ССО АЛТИ, находясь в тройке лучших из тридцати шести отрядов института.

На 19 августа состоялось 180 тысяч рублей капитальных изысканий. Шесть первых ящиков, — разгорячился «Русский» в комитете комсомола института, — да еще пять для начинания трудового семинара.

В поселке Урдома Ленинского района на базе лагеря «Русский» был разбит в этом году на втором месте. Малые бойцы отряда, как и их командир — Александр Приморук, — второй раз прошли на ударную службу. На с интересением ждали. Жители поселка надолго запомнятся концерты агитбригад, лекции и беседы, прочитанные студентами. Ну а работа уходит с собой память о воскресниках из сибирской и, конечно же, белых ночах у постро. Когда тоже звенела гитара...

Л. ПОПОВ.  
Заведующий секретарем комитета комсомола АЛТИ.

## Лагерь в городе